
〔注意事項〕

　 １．試験開始の合図があるまで問題を開かないこと。

　 ２．解答は必ず解答用紙に記入すること。

　 ３．出身中学校名，氏名，受験番号を解答用紙に記入すること。

　 ４．試験終了の合図があったら鉛筆をおき，解答用紙の回収がすむまで

席を立たないこと。
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〔１〕 次の計算をしなさい。

⑴

⑵

⑶

⑷ ）

⑸

〔２〕 次の方程式を解きなさい。

⑴

⑵

⑶

(高数１ )

〔１〕 次の計算をしなさい。

⑴

⑵

⑶

⑷

⑸

〔２〕 次の方程式，連立方程式を解きなさい。

⑴

⑵

⑶

〔１〕 次の計算をしなさい。

⑴

⑵

⑶

⑷

⑸

〔２〕 次の方程式，連立方程式を解きなさい。

⑴

⑵

⑶



〔３〕 次の問いに答えなさい。

⑴ の小数第 位の数を求めなさい。

⑵ つの解が と である についての 次方程式で， の係数が であるものを

求めなさい。

⑶ 関数 について， の変域が のときの の変域を求めなさい。

⑷ 右の図で，線分 は円 の直径である。

の大きさを求めなさい。

⑸ 右の図のように， 辺の長さが の

立方体の箱に，ちょうど入る大きさの球が

ある。この球の体積を求めなさい。

ただし，円周率は とする。

(高数２ )

右の図のように，関数 （ ）…①

のグラフがある。 点 ， は①の

グラフ上の点で， （ ， ）， の

座標は である。このとき，次の問い ⑵ 関数 において， の変域が

のとき，の変域が

である。 ， の値をそれぞれ求めな

さい。

⑶ が整数となる自然数 のう

ち，最も小さい の値を求めなさい。
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〔４〕 下の図のように， 点（ ， ），（ ， ）を通る直線 と 点（ ， ），（ ， )

を通る直線 が交わっている。このとき，次の問いに答えなさい。

⑴ 直線 の式を求めなさい。

⑵ 直線 ， と 軸に

よって囲まれる三角形の

面積を求めなさい。

(高数３ )

( , )
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～
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表① 通学時間（分)
22 15 34 6 42 38
29 18 52 34 32 49
44 16 15 24 42 35
54 33 25 30 13 29
37 41 19 23 25 24

階級( ） 階級値( ） 度数(日） (階級値）（度数)
以上～ 未満 (イ)
～
～ (ア)
～
計
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〔５〕 大小 個のさいころを同時に投げ，大きいさいころの出た目の数を十の位の数字，

小さいさいころの出た目の数を一の位の数字として， けたの自然数をつくる。この

とき，つくられる自然数が次のものとなる確率を求めなさい。

⑴ の倍数

⑵ の約数

(高数４ )

十の位 一の位

〔５〕 大小二つのさいころを同時に投げるとき，大きいさいころの出た目

を ，小さいさいころの出た目を とする。次の問いに答えなさい。

⑴ となる確率を求めなさい。

⑵ が整数になる確率を求めなさい。

エウ
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オ

〔１〕 次の計算をしなさい。

⑴

⑵

⑶

⑷

⑸

〔２〕 次の方程式，連立方程式を解きなさい。

⑴

⑵

⑶



〔６〕 あるクラスの生徒 人が か月間に読んだ本の冊数を調べた。下の図は，その結

果をヒストグラムに表したものである。このとき，次のものを求めなさい。

⑴ 冊数の中央値

⑵ 冊数の平均値

(高数５ )

〔６〕 下の図の三角形 は正三角形である。この正三角形の一辺と同じ長さの辺をも

つ正六角形を作図しなさい。

〈注〉① コンパスと定規を使って作図すること。

② コンパスの線は，はっきりと見えるようにかくこと。コンパスの針をさ

した位置に， • の印をつけること。

③ 作図に用いた線は消さないで残しておくこと。

ミキさん： ， の 人がくじを引くと考えてみよう。 が先にくじを引いて，
があとからくじを引く場合，どちらが当たりやすいのかな。

マコト君： ， それぞれの当たりを引く確率を考えれば，どちらが当たりやすい
か分かるかもしれないね。

ミキさん： が当たりを引く確率は， ⑴ と考えることができるよね。
マコト君： が当たりを引く場合は，次の 通りを考えることができるね。

① が当たりを引いたあと， が当たりを引く。
② がはずれを引いたあと， が当たりを引く。

ミキさん：①について考えてみよう。 が当たりを引くから，くじの残りが 本で，
その中に当たりが 本あるので， が当たりを引く確率は だね。

マコト君：このような場合では， が当たりを引いたあと， が当たりを引く確率は，
が当たりを引く確率

と計算するみたいだね。
ミキさん：次に②について考えてみよう。 がはずれを引く確率は， ⑵ となるね。
マコト君：①と同様に考えると， がはずれを引くから，くじの残りが 本で，そ

の中に当たりが 本あるので， が当たりを引く確率は だね。
ミキさん：そうすると， がはずれを引いたあと， が当たりを引く確率は，

がはずれを引く確率
と計算できるんだね。

マコト君： が当たりを引く場合の 通りを考えたけど，確率はどうやって求める
のだろうか？

ミキさん：調べてみると，①と②の確率の和が が当たりを引く確率になるみたい
だね。

マコト君：結果， が当たりを引く確率は， ⑶ ということが分かるね。
ミキさん：ということは，くじを引く順番によって当たりやすさに違いはあったの

かな？
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〔７〕 下の図のように， 点 ， ， を通る円がある。円の中心 を作図しなさい。

〈注〉① コンパスと定規を使って作図すること。

② コンパスの線は，はっきりと見えるようにかくこと。

③ 円の中心を示す記号 をかくこと。

④ 作図に用いた線は消さないで残しておくこと。

(高数６ )

〔７〕 ある高校の去年の入学者数は男女合わせて 人であっ

た。今年の入学者数は，去年より男子が ％，女子は ％

それぞれ増加し，今年の男子の入学者数は女子の入学者数

より 人多かった。次の問いに答えなさい。

⑴ 去年の男子の入学者数を 人，女子の入学者数を 人

として，連立方程式を作りなさい。

⑵ 今年の入学者数は男女合わせて何人か求めなさい。
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〔８〕 下の図の において， ： ： ， ： ： である。また，線分

と線分 の交点を とし，辺 上に となる点 をとる。このとき，

次の問いに答えなさい。

⑴ ： を最も簡単な整数の比で表しなさい。

⑵ の面積は， の面積の何倍であるか答えなさい。

(高数７ )

〔８〕 右の図は の四角形 で，辺 ， の中点を

それぞれ ， とする。

また，対角線 ， の交点を ，線分 と対角線 ， と

の交点をそれぞれ ， とする。 ， のとき，次の問

いに答えなさい。

⑴ 線分 の長さを求めなさい。

⑵ 線分 の長さを求めなさい。
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〔９〕 次の①～⑥は，あるクラスで 個の焼き菓子を作り， 日間の文化祭で販売した

ときの様子である。

① 日目の午前は， 個 円で販売し， 個売れた。

② 日目の午後も， 個 円で販売し， 個売れた。

③ 日目の午前は， 日目の 円引きで販売したところ，売り上げ個数は， 日目の

午後の売り上げ個数の 割増しとなった。

④ 日目の午後は， 日目の午前の ％引きで販売し，残りのすべての焼き菓子を

売り切った。

⑤ 日目の売り上げ個数は， 日目の売り上げ個数より 個多かった。

⑥ 日間の売り上げ代金の合計は， 円であった。

このとき，次の問いに答えなさい。

⑴ ⑤を用いて， ， についての関係式をつくった。解答欄の にあてはまる数を

かきなさい。

⑵ ⑥を用いて， ， についての関係式をつくった。解答欄の にあてはまる数を

かきなさい。

⑶ 日目午後の売り上げ個数を求めなさい。

(高数８ )








